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1* Questao Completar os quadrados de:

a) a(r) =2*+4x +1 R: (v +2)° -3
b) b(z) = 2> + 3z + 2 R (“3)2_31
c) c(z) = —22° + 4z — 3 (R —2(x—1)? 1]

22 Questao Resolver as equacoes:

31
a) 10g(3/9) ? =T R:z=-3
b) log,(x +6) =2 Ro=3
8_2 _ 4x\/§ 11
C o - R:x:F

32 Questao Dadas as fungoes custo total Cy(x) (em milhares
de ddlares) abaixo, determine o custo fixo e trace os gréficos das

funcoes.
a) Cy(x) = r? 422 4 4 | R: US 4.000,00 & pardbola
+4
b) Ci(z) = i 5 [R: US 2.000,00 & hipérbole|
C) 02 (35') == 1Og3 (ZU + 3) + 4 ‘R: U$ 5.000,00 & logarz'tmo‘
d) C3(x) = 2=l 41 [R: US 1.500,00 & exponenciall

4* Questao Nas fungoes lucro total L.(x) dadas abaixo, deter-
mine o ponto de equilibrio (receita = custo, ou lucro = 0) e esboce
os graficos.



a) Lo(x) = —ZUQ +x + 2 ’R.'I'ZQ é’jpar(ibola‘

-3
b) Ll( ) == * ’R:a::?) & hipérbole‘
€T
C) LQ(QJ) = 10g4 (:13 -+ 2) — 1 ’R: r=26 logam'tmo‘
1 (z—2)
d) LS(QJ) = — (g) -+ 3 ’R: r=186 ez:ponencial‘

5* Questao Dadas as funcoes custo médio C'M,(x) abaixo,
esboce o grafico e determine para qual valor (em ddlares) o custo
meédio se aproxima quando a producao aumenta.

1
a) CMi(x) = —x+2—|—4 |R:x~~US$ 4,00 & hipérbole]
1 (x+4)
b) CMQ(SU) = (5) -+ 3 ’R: x~U$ 3,00 & ez:ponencial‘

6* Questao Se as funcoes abaixo representam a funcao re-
ceita R.(x) (em milhdes de ddlares) de uma determinada em-
presa, a partir de quantos milhares de unidades vendidas a empresa
terd uma receita superior a U$ 2.000.000,00 (ou seja R(z) > 2).
(Esbogar os gréficos)

a) R() (I) = 332 — 6x + 2 ’R: x > 6.000 unidades € pardbola‘
1
b) Rl (ZE) = —— + 4 ’R: x > 500 unidades & hz’pérbole‘
X
C) RQ (.CU) = 10g3 (Qf — 2) -+ 1 ’R: x > 5.000 unidades & logarz'tmo‘
1 (z—4)
d) Rg (.CC) - — (5) + 3 ’R: x > 4.000 unidades & exponencial‘

Boa Sorte



